

Проповеди Пастора Чака Смита,
Церковь "Calvary Chapel" - "Часовня на Голгофе" г. Коста Меса, Калифорния.
Серия "5000", предварительные материалы.

Messages of Pastor Chuck Smith of Calvary Chapel Costa Mesa, CA
"5000 Series"

5285 Послание к Колоссянам 2-4
5285 Colossians 2-4

Давайте откроем послание к Колоссянам, вторую главу.

Павел никогда не бывал в Колоссах, но слышал о тамошних верующих от Епафраса, который был служителем этой церкви. Епафрас рассказал Павлу о любви этих людей к Иисусу Христу, об их вере, а также и о том, что в их среду пытались проникнуть некоторые лжеучителя.

В своём послании Павел желает предупредить колоссян об этих лжеучителях, и о том, какое пагубное влияние они могут оказывать на церковь. В первом стихе второй главы Павел говорит:

"Желаю, чтобы вы знали, какой подвиг имею я ради вас и ради тех, которые в Лаодикии и Иераполе, и ради всех, кто не видел лица моего в плоти..."

Павел пишет о подвиге, который он совершал ради людей, о своей любви к ним, о желании встретиться с ними. Он никогда не был там прежде, но очень хотел познакомиться с верующими в Колоссах, он очень волновался за них, потому что различные лжеучения распространялись тогда подобно заразным болезням. Не знаю почему, но создаётся такое впечатление, что ложь и ереси распространяются по всему миру невероятно быстро, тогда как истина передвигается с черепашьей скоростью. Похоже, что сами люди более склонны к тому, чтобы прислушиваться к различным ересям и лжеучениям, вместо того, чтобы следовать за истиной. Сейчас, в наше время, мы наблюдаем то же самое, что видел Павел, когда писал свои послания. Мир просто заполнен различными ересями, и множество людей обольщены ими. Такое положение вещей волновало, беспокоило Павла. Он желал молиться за верующих - даже за тех, кого никогда не видел лично:

"...дабы утешились сердца их, соединённые в любви для всякого богатства совершенного разумения, для познания тайны Бога и Отца и Христа..."

Одной из ересьей, существовавших тогда в Колоссах, был гностицизм. Люди следовавшие учению гностицизма ведущую роль в духовной жизни отводили приобретению некоего "высшего" познания. Греческое слово "гнозис" означает "знание". Гностики претендовали на то, что они имеют некое "высшее познание" всех тайн бытия. Они очень любили говорить о тайнах, о различных мистических вопросах. Здесь Павел, используя те же термины, которые употребляли гностики, призывает верующих достигать "познания тайны Бога и Отца и Христа", которая, как он говорил в предыдущей главе, "есть Христос в вас, упование славы".

"...Дабы, [во-первых,] утешились сердца их", а во-вторых, чтобы они были соединены в любви. Это замечательно, когда люди в церкви связаны вместе в любви Иисуса Христа. Лишь тогда церковь действительно может познать "богатство совершенного разумения". Очень жаль, что некоторые христиане всю свою жизнь страдают из-за того, что не имеют достаточной уверенности в своем спасении. В течение

многих лет я тоже не был уверен в том, спасен я или нет, и я хочу сказать, что жить так - очень трудно. Поистине это великое благословение - быть уверенным в своём спасении! Именно для этого Апостол Иоанн написал своё первое послание:

"Сие написал я вам, верующим во имя Сына Божия, дабы вы знали, что вы, веруя в Сына Божия, имеете жизнь вечную."

....Чтобы мы имели уверенность в вечной жизни! Какое огромное это благословение - иметь полную уверенность! Именно к этой уверенности Павел и призывает их. Но как я могу быть совершенно уверенным? Только полагаясь на благодать и милость Бога во Христе! Если я полагаюсь на то, что какие-то заслуги и дела могут сделать меня праведным, я никогда не смогу быть полностью уверен в своём спасении. Поэтому каждый, кто основывает свои взаимоотношения с Богом на исполнении закона или на хороших делах, никогда не будет иметь уверенности в своем спасении из-за самой природы таких взаимоотношений. Вы не сможете насладиться полной уверенностью в спасении, пока не придёте к пониманию благодати Божией и своего положения во Христе Иисусе. Павел хочет, чтобы верующие в Колоссах испытали совершенную уверенность и познали тайну Бога и Отца, и Христа, которая состоит в том, что Христос в нас - упование славы; Христос действует в наших жизнях и изменяет их.

Поскольку в то время среди верующих, под влиянием гностиков были распространены разговоры о премудрости, знании и разумении, то Павел говорит им о Христе, что в Нём:

"...сокрыты все сокровища премудрости и ведения."

Все это скрыто во Христе Иисусе. Далее, Павел продолжает:

"Это говорю я для того, чтобы кто-нибудь не прельстил вас вкрадчивыми словами;

ибо хотя я и отсутствую телом, но духом нахожусь с вами, радуюсь и видя ваше благоустройство и твёрдость веры вашей во Христа.

Посему, как вы приняли Христа Иисуса Господа, так и ходите в Нём..."

Мы должны постоянно исследовать свою жизнь, необходимо проверять, соответствует ли наша жизнь тому основанию, которое когда-то было заложено. Интересно, что большинство людей, которые распространяют различные лжеучения, делают это не среди неверующих людей, а в церквях. Их не волнует спасение людей, они не стремятся обратить грешников, напротив, их интересуют верующие... Они не ходят на улицы, чтобы рассказывать там о своих идеях - нет, они идут прямо в церковь, для того чтобы проповедывать там. Они рассказывают верующим о том, что приняли какие-то новые откровения от Бога, какое-то новое понимание Библии или новые пророчества, которые прежде никому не были известны. Вот таким-то людям и стоит напоминать о том основании, которое было заложено в них, напоминать о том, откуда они ниспали, потому что Евангельская истина должна побуждать людей к тому, чтобы нести свет людям, чтобы приводить грешников к Иисусу Христу. Естественным действием Евангелия является спасение погибающих. Лжеучителя паразитируют на Теле Церкви; всё, что они хотят - это прославить себя, рассказать всем о своих, как они выражаются, "новых откровениях". Поэтому Павел указывает верующим на их корни, на то основание, которое когда-то было заложено в их жизни: **"посему, как вы приняли Христа Иисуса Господа, так и ходите в Нём..."**

Пожалуйста, будьте осторожны, не попадайтесь в сети этих новых откровений, которые Бог, якобы, дал Церкви в эти последние дни. На самом деле, верующие не нуждаются ни в каких "новых" откровениях относительно истины. Нам нужно просто более глубокое познание и понимание той истины, которая уже была дана нам. Бог дал нам всё потребное для жизни и благочестия. Все, что нам нужно для жизни

содержится в Его слове. Нам не нужны никакие новые откровения, мы должны утверждаться в Библейской истине. Так что будьте осторожны, чтобы никто "не прельстил вас вкрадчивыми словами".

"Посему, как вы приняли Христа Иисуса Господа, так и ходите в Нём, будучи укоренены и утверждены в Нём и укреплены в вере, как вы научены, преуспевая в ней с благодарением."

Христос является нашим основанием, фундаментом. На Нём мы строим свою жизнь. Наша жизнь должна быть подчинена Христу. И здесь Павел снова говорит: "Обратитесь к тому основанию, которое есть Христос Иисус. Вы были научены тому, что для спасения, для прощения грехов нужно лишь верить Христу, доверять Ему. Так не пытайтесь же своими собственными делами достичь той праведности, которую Бог даёт вам по вере."

"Смотрите, братия, чтобы кто не увлёк вас философию и пустым обольщением, по преданию человеческому, по стихиям мира, а не по Христу..."

Павел предостерегает нас о тех людях, которые будут прельщать нас, искушать вкрадчивыми словами, будут стараться увести нас в сторону, а также о тех, кто своей философией, пустым обольщением, будет стараться одурманить нас, заставить нас следовать за человеческими преданиями и традициями, а не за Христом. Мы должны во всём следовать за Самим Господом.

"...Ибо в Нём обитает вся полнота Божества телесно..."

В Нём - всё. В Нем обитает вся полнота Божества телесно. Именно Богооплещение, то есть - явление Бога во плоти, и отвергали гностики.

"...И вы имеете полноту в Нём..." - продолжает Павел.

Пусть Господь поможет нам всем понять, что в Нём мы имеем полноту! Праведность и спасение уже дарованы нам сполна, и нам нечего к этому добавить. "...Вы имеете полноту в Нём..." - пишет Павел. Как часто, желая угодить Богу, я обещал Ему, что буду лучше; столько раз я говорил Ему: "Я буду больше молиться, больше читать Библию, буду праведнее и лучше на этой неделе...". Но все мои попытки лишь приводили меня в отчаяние. Но всё, что мне в действительности надо было сделать, это - довериться Ему и положиться на Него. Во Христе я имею полноту, и нет ничего, что можно было бы к этому добавить.

"...И вы имеете полноту в Нём, Который есть глава всякого начальства и власти."

Мы уже говорили о том, что властями и начальствами в Библии называются духовные существа, занимающие различные положения в духовном мире. Иисус имеет власть над всем миром, в том числе и над миром духовным. В самом начале творения Бог создал ангелов. Миллионы, сотни миллионов ангелов... Они имели различные звания, положения, чины: херувимы, серафимы, Начальства, Власти, Силы, Господства... И когда Сатана - ангел, который занимал одно из высочайших положений, - восстал против Бога, то, как сказано в книге Откровения, третья всех ангелов поддержала его в этом восстании. Бог дал ангелам свободную волю, так же как и нам. У них было право выбора. И те из них, которые приняли решение последовать за Сатаной, скорее всего, занимали самые различные положения. Под начальствами и властями, о которых здесь говорится, Павел мог подразумевать как падших ангелов, так и тех из них, которые по-прежнему находятся в повиновении Богу. Иисус обладает властью над всеми. Естественно, что Иисус правит теми ангелами, которые послушны Ему. Но даже и те, которые восстали против Него, всё равно находятся под Его властью. Это довольно трудная для понимания мысль, я не хочу, чтобы вы поняли меня неправильно, но в конечном счёте, Сатана играет свою роль в исполнении Божьей воли. В каком-то

смысле, он совершает то, что Бог, в какой-то степени, предназначил для него. Если бы не было Сатаны, вы не могли бы знать о своей любви к Богу. Испытания приносят нам пользу, проходя через них, мы лучше узнаём самих себя. Люди испытывают различные материалы на прочность, для того чтобы узнать, в чём их крепость, и какие у них слабые места. Так же и Бог проводит нас через испытания, чтобы мы могли увидеть свои слабости. В нашем мире Бог просто использует Сатану для Своих целей. Конечно, довольно печально, что Сатана находится в таком положении, но он сам сделал свой выбор. Точно также и люди сознательно восстают против Бога. Поэтому Сатане не в чем винить Бога, точно также как и Иуде, который предал Иисуса, о чём было заранее предсказано в Библии. Иисус сказал об Иуде, что лучше бы ему было и не рождаться, потому что он был обречён на предательство. И хотя предательство Иуды было частью Божьего плана, это не означает, что Бог сделал его предателем. Иуда сам принял такое решение. Очень тяжело понять всё это. Я даже не уверен, что мы способны это понять.

Сатане предназначалось быть инструментом для испытания человека, но воспротивиться Богу решил он сам. Даже его мятеж соответствовал Божьей цели, и несмотря ни на что, Сатана всё равно находится под властью Бога. Бог ограничивает деятельность Сатаны. Хороший пример этому мы находим в книге Иова. Сатана мог действовать только в тех пределах, которые установил для него Бог. В вашей жизни Сатане тоже позволено действовать, но также - только в определённых пределах. Бог устанавливает эти границы, и Сатана должен подчиняться Ему. Неправильно думать о Сатане как о противнике Бога. Их даже сравнивать нельзя друг с другом, потому что Бог - всемогущий и бесконечный, Он обладает полнотой власти, а Сатана - это Его творение. Поэтому, если вы хотите найти кого-то, кого можно сопоставлять с Сатаной, это, скорее всего, будут архангелы - Михаил или Гавриил. Это - верные Богу ангелы, которые обладают высоким положением в духовном мире. Никогда не думайте, что Сатана является противником Бога, потому что тем самым вы оказываете ему излишнюю честь, вы ставите его выше того положения, которое он занимает на самом деле... Бог ограничивает деятельность Сатаны. Все власти и начальства находятся под главою - Иисусом Христом.

"В Нём вы и обрезаны обрезанием нерукотворенным, совлечением греховного тела плоти, обрезанием Христовым..."

В то время в Колесах были люди, которые пытались объединить в своих учениях гностицизм с иудаизмом. Они учили, что для того, чтобы быть праведным, человеку необходимо принять обрезание, и что одной веры во Христа недостаточно для спасения. Они говорили: "Верить, конечно же, важно, это необходимо, но этого недостаточно для спасения. Нужно также следовать и закону Моисееву, и для того чтобы быть спасённым, вам необходимо принять обрезание." Именно поэтому Павел говорит нам, что мы имеем полноту в Нем, в Иисусе Христе. Он пишет, что во Христе мы обрезаны истинным обрезанием. В этом заключалась трагическая ошибка иудеев. Они гораздо больше внимания уделяли внешним вещам, обрядам и традициям, в том числе и обрезанию, и совершенно не задумывались о духовном. Сама идея обрезания заключается в оставлении жизни по плоти, в освобождении из рабства плоти. Павел говорит, что многие язычники обратились от плотской жизни к жизни в духе. Они не были обрезаны по плоти, но Бог принял их как обрезанных, потому что Он смотрел на их сердце. И здесь Павел говорит о том, что истинное обрезание - это обрезание Духа в моем сердце, когда я обращаюсь от жизни по плоти и живу по духу через веру, в послушании Иисусу Христу. Вот что означает обрезание в глазах Божьих. Вот, что является по-настоящему важным для Бога. К сожалению, очень часто люди основное внимание уделяют физической, обрядовой стороне дела. И это касается не только

обрезания. Взять, к примеру, крещение. Сколько людей в наше время верит в некую "магическую" силу крещения. Павел говорит о крещении, что крестясь, человек тем самым говорит, что теперь он мёртв для ветхой жизни во грехе и воскрес со Христом в духе. Вот в чём заключается значение крещения. Может когда-то, в далёком детстве, на меня и побрызгали водой в церкви... Но это не имеет никакого значения, ведь я мог по-прежнему продолжать жить по плоти. Само по себе физическое действие, сам по себе ритуал, не имеет никакого значения. Только если я отверг ветхую жизнь и живу во Христе по духу, только это в действительности говорит о том, что я спасен. Обряд крещения не имеет никакого отношения ко спасению или к новой жизни, которой я обладаю во Христе. Как сказал Петр, человека спасает не сам обряд крещения, но то, что вы живете новой жизнью во Христе. Удивительно, что нас так сильно занимают все эти идеи об обрезании и крещении, о тех обрядах или традициях, которые мы исполняем тогда как всё, чего желает от нас Бог - это чтобы мы ходили в духе.

"...Быв погребены с Ним в крещении, в Нём вы и совоскресли верою в силу Бога, Который воскресил Его из мёртвых,

и вас, которые были мертвы во грехах и в необрезании плоти вашей, оживил вместе с Ним, простиив нам все грехи..."

Апостол ещё раз говорит о двух этих ритуалах, которые, по сути своей, являются символами одного и того же. Для иудея обрезание являлось символом того, что он больше не живёт по плоти, а живёт по духу. Тот же самый смысл заложен и в христианском крещении, которое символизирует новую жизнь по духу. Крещение означает, что человек отверг свою ветхую жизнь по плоти, что теперь он живёт по духу. Однако ни тот ни другой обряд сам по себе не обладает никакой духовной силой, потому что это только обряд, ритуал, физическое действие, в котором должна проявляться та перемена, которая уже произошла в моей жизни и в моем сердце.

"...И вас, которые были мертвы во грехах и в необрезании плоти вашей, оживил вместе с Ним, простиив нам все грехи."

В послании к Ефесянам, во второй главе, есть стих, похожий на этот. Мы уже не живём для этого мира, у нас теперь новая жизнь. По вере в Иисуса Христа всё ваше прошлое было омыто Его кровью. Ваши грехи и беззакония были омыты, прощены. Однако лжеучителя принуждали колоссян вновь вернуться под власть закона - придерживаться субботы, различных пищевых ограничений, и других иудейских традиций. Бог духовно оживил нас, пишет Павел,

"...Истребив учением бывшее о нас рукописание, которое было против нас, и Он взял его от среды и пригвоздил ко кресту..."

Закон никогда не сделает человека праведным, закон лишь осуждает каждого из нас. Итак, Иисус смил, уничтожил это рукописание, которое было направлено против нас. Теперь я уже не под законом и не ищу той праведности, которая зависит от выполнения закона. Моя праведность не имеет ничего общего с делами, она основана на вере. Если же я говорю, что имею веру, а мои дела не подтверждают этого, значит, возможно, с моей верой что-то не в порядке... Дела всегда будут являться результатом, плодом нашей веры. Это означает, что моя праведность не зависит от моих дел. Я не могу сказать, что я более праведен чем другой человек, потому что я молюсь чаще чем он или потому что я, видите ли, читаю Библию по часу в день, а он открывает её только изредка. Нет, никакие мои дела не делают меня праведным. Я праведен потому, что Бог вменил мне праведность по вере в Иисуса Христа. Очень важно, чтобы вы понимали это. Если я думаю, что праведен по своим делам, я всегда нахожусь в положении судьи по отношению к другим. Я начинаю думать, что имею право судить тех, кто не поступает так же как я. Видите ли, это делает меня лучше и праведнее в собственных глазах, и тем самым я возвышаю себя над другими людьми. Это очень

опасное положение, и Бог не хочет, чтобы я был таким. Но когда моя праведность является праведностью по вере в Иисуса Христа, я уже не могу хвастаться своей собственной праведностью. У меня нет никаких основания для того, чтобы превозносить себя над другими людьми. Бог сделал так, что праведность вменяется мне независимо от моих дел, она вменяется по вере. В результате, я не могу хвалиться самим собой - вся похвала и слава в моей жизни принадлежат Иисусу. Человек, осознавший, в чём заключается оправдание по вере, уже не говорит о самом себе, он хвалится Богом. Иисус упразднил ту власть, которую закон имел над человеком, Он пригвоздил эту власть ко кресту. С приходом Христа закон потерял свою силу, он стал бесполезен. Христос стал концом закона для верующих в Него.

„Отняв силы у начальств и властей, властно подверг их позору, восторжествовав над ними Собою.“

Мы читали, что у Иисуса есть власть над этими начальствами, а сейчас мы видим, что Он отнял у них силы. Итак, Крест Христа - это то место, где была одержана победа над Сатаной. Так часто Сатана переворачивает все вверх ногами. Он - необъективен и не знает всего. Он довольно часто ошибается даже в своих представлениях о самом себе. В случае с распятием Иисуса вместо того, чтобы забраться на трон, Сатана снова оказался в грязной луже. Он полагал, что выиграет, распяv Иисуса на кресте, но Иисус снова одержал победу. Он воскрес.

Закон был против нас, и мы должны были бы умереть. Сатана обвинял нас, быть может потому, что ему скучно было идти в преисподнюю в одиночку. Но Иисус искупил нас и от проклятия закона, и от власти Сатаны. Он освободил нас, заплатив цену Своей смертью на кресте. Поэтому, Он подверг позору все противящиеся Богу власти и начальства. Крест был местом победы Иисуса.

„Итак, - продолжает Павел, - никто да не осуждает вас за пищу, или питие, или за какой-нибудь праздник, или новомесячие, или субботу...“

Все это, так или иначе, имело какое-то отношение к закону. Нельзя было есть определенные виды мяса, а готовить пищу надо было особенным, определённым образом. Необходимо было соблюдать особые, "святые дни" - праздники, субботы и новомесячия. Но Павел говорит здесь: "Пусть никто не осуждает вас за то, что вы, якобы, нарушаете эти правила". Ведь мои отношения с Богом уже не зависят от того, как я буду исполнять закон. Я не могу сделать себя более праведным, чем то, каким видит меня Бог. Запомните эту простую истину - дела закона никогда не смогут сделать вас более праведным. Однако всем нам нередко доводится встречать людей, которые осуждают нас за несоблюдение или неправильное, по их мнению, соблюдение различных традиций и обрядов, и Павел пишет здесь именно об этом:

„Никто да не обольщает вас самовольным смиренномудрием и служением Ангелов, вторгаясь в то, чего не видел, безрассудно надмеваясь плотским своим умом...“

К сожалению, есть такие люди, которые своими словами смущают многих верующих. Они говорят человеку: "знаешь, Богу ты неинтересен. Всё что Он хотел, Он в твоей жизни уже сделал, и сейчас Ему нет до тебя никакого дела, Он не будет слушать тебя", а потом, как правило, они добавляют: "Есть такой вот известный святой, может быть, тебе лучше молиться ему, а уж он попросит Бога за тебя, ведь ты сам не можешь прийти к Богу, ты ведь такой грешный..."

„Никто да не обольщает вас самовольным смиренномудрием и служением Ангелов, вторгаясь в то, чего не видел, безрассудно надмеваясь плотским своим умом“

и не держась главы, от которой всё тело, составами и связями будучи соединяemo и скрепляemo, растёт возрастом Божиим.“

Каждому из нас необходимо держаться Иисуса Христа и укрепляться в Нём. Ведь единственный посредник между человеком и Богом - человек Христос Иисус. Дева Мария никогда не сможет ходатайствовать за вас перед Богом. Никакой трижды канонизированный святой или ангел не сможет ходатайствовать за вас. Един Бог, един и посредник между Богом и человеком. Мы не можем прийти к Отцу через другого человека, напротив, Послание к Евреям увещевает нас: "...Да прибегаем с дерзновением к престолу благодати, чтобы получить милость для благовременной помощи." Мне ни к чему идти к этому престолу через священников или через кого-бы то ни было ещё. Иисус открыл для нас дверь, которая ведёт прямо к Божьему трону, Сам Бог назвал нас Его детьми. Интересно, что очень часто моё рабочее расписание настолько забито, что оно просто не позволяет мне увидеться со всеми людьми, которые хотели бы встретиться со мной. Но если ко мне прибегают внуки и стучат в дверь, то она немедленно открывается перед ними. Для них у меня всегда найдется время, для них моя дверь всегда открыта. Всё дело в том, что у нас с ними - особенные отношения. То же самое происходит между нами и Богом - мы всегда можем войти к Нему. Дверь для нас всегда открыта. Так что, когда люди говорят о "смирении", из-за которого они не хотят приходить к Богу лично, это - ложное смирение. Никакого преимущества в таком самоправедном "смирении" нет...

"Итак, если вы со Христом умерли для стихий мира, то для чего вы, как живущие в мире, держитесь постановлений:

'не прикасайся', 'не вкушай', 'не дотрагивайся' --

что всё истлевает от употребления, - по заповедям и учению человеческому?"

Здесь имеется в виду та аскетическая жизнь, которую проповедывали гностики. Они думали, что это сделает их более духовными. Берите палатку и идите в пустыню, живите там впроголодь и таким образом, учили они, - вы станете более духовным. Что ж, может быть, моя плоть и будет очищена тридцатидневным постом, но что бы мы ни делали со своим телом, это никоим образом не прославляет Бога. В том, чтобы ограничивать свою плоть, есть определённая мудрость, но самоистязание и голодание не могут сделать человека более духовным, это не приносит славы Богу...

"Это имеет только вид мудрости в самовольном служении, смиренномудрии и изнурении тела, в некотором небрежении о насыщении плоти.

Итак, если вы воскресли со Христом, то ищите горнего, где Христос сидит одесную Бога;

о горнем помышляйте, а не о земном."

Это совершенно иная жизнь - духовная.

"Ибо вы умерли, - пишет Павел, - и жизнь ваша сокрыта со Христом в Боге."

Поэтому, продолжает он, - **"ищите горнего, где Христос сидит одесную Бога; о горнем помышляйте, а не о земном."** Итак, моя жизнь - это отражение того, кем я являюсь, и во что я верю. Здесь Павел предостерегает нас от таких отношений с Богом, которые построены на законе, потому что они не могут сделать нас праведными. Апостол призывает нас к тому, чтобы мы искали духовного, горнего. **"О горнем помышляйте, а не о земном, ибо вы умерли..."** Вы умерли со Христом, так же как и Павел, который сказал: **"Я был сораспят со Христом, и значит, я мертв для плоти, чтобы жить по плоти..."** **"Жизнь ваша сокрыта со Христом в Боге,"** - вот, где я сейчас живу: во Христе, в Боге.

"Когда же явится Христос, жизнь ваша, тогда и вы явитесь с Ним во славе".

"Христос - жизнь наша," - вот ключ ко всему. Можете ли вы сказать о себе: "Христос является моей жизнью"? Когда Он явится, - пишет Павел, -

"...Тогда и вы явитесь с Ним во славе..."

"Итак, умертвите земные члены ваши: блуд, нечистоту, страсть, злую похоть и любостяжание, которое есть идолоислужение,

за которые гнев Божий грядёт на сынов противления..."

В своём послании к Ефесянам Павел говорил об этом же. За грехи людей гнев Божий грядёт на землю. И поэтому мы должны быть чисты от этих преступлений. "Ибо знайте, - говорит Павел, - что никакой блудник, или нечистый, или любостяжатель, который есть идолоислужитель, не имеет наследия в Царстве Христа и Бога."

"Никто да не обольщает вас пустыми словами, ибо за это приходит гнев Божий на сынов противления..."

Не будьте обмануты своей плотью, не позволяйте другим людям и Сатане обманывать вас. Вы не можете одновременно и жить по плоти, и наследовать Царствие Божие. Принимая Иисуса Христа, вы показываете, что хотите отвернуться от жизни по плоти, что вы умерли для плоти, и желаете жить с Богом, по Духу.

"Если мы говорим, что имеем общение с Ним, а ходим во тьме, то мы лжём и не поступаем по истине." - написал Апостол Иоанн.

Не слова ваши, но дела пусть свидетельствуют о том, что вы - Его дети. Ходите по духу. Не обманывайтесь, дети плоти Царствия Божия не наследуют. Это духовное Царство принадлежит тем, кто живет и ходит по Духу. Перечисляя разнообразные грехи, Павел говорит: "посмотрите, гнев Божий грядет на людей за все это". Не пытайтесь отмахнуться от этих предупреждений, прикрываясь Божьей благодатью. Израильтяне в своё время допустили ту же самую ошибку. "Мы - избранный народ Божий, - говорили они, - у нас с Богом всё в порядке и теперь мы можем спокойно жить так же, как и язычники вокруг нас..." Нет, вы не можете говорить так! Если вы - народ Божий, вы и жить должны соответственно. Удаляйтесь от дел плоти, "в которых и вы некогда обращались..."

"...отложите всё: гнев, ярость, злобу, злоречие, сквернословие уст ваших;

не говорите лжи друг другу, совлекшись ветхого человека с делами его

и облекшись в нового, который обновляется в познании по образу Создавшего его..."

Мы должны ходить путями Иисуса. Он - тот образ, в который Святой Дух преображает нашу жизнь:

"...Облекшись в нового, который обновляется в познании по образу Создавшего его,

где нет ни Еллина, ни Иudeя, ни обрезания, ни необрезания, варвара, Скифа, раба, свободного, но всё и во всём Христос."

У нас нет ни в чем разделений в Иисусе Христе. Нет ни богатых, ни бедных. Мы едины в Нем.

"Итак облекитесь, как избранные Божии, святые и возлюбленные, в милосердие, благость, смиренномудрие, кротость, долготерпение,

снисходя друг другу и прощая взаимно, если кто на кого имеет жалобу: как Христос простил вас, так и вы.

Более же всего облекитесь в любовь, которая есть совокупность совершенства."

Итак, не только "отложите всё: гнев, ярость, злобу, злоречие, сквернословие уст ваших; не говорите лжи друг другу, совлекшись ветхого человека с делами его", но облекитесь в Иисуса Христа, живите так, как заповедал Он.

"И да владычествует в сердцах ваших мир Божий, к которому вы и призваны в одном теле, и будьте дружелюбны."

Слово, переведённое как "дружелюбны", в оригинале означает: "...благодарны".

Мы призваны к благодарению, к миру Божьему.

Далее, Павел говорит о том, что мы должны делать, когда собираемся вместе в церкви:

"Слово Христово да вселяется в вас обильно, со всякою премудростью; научайте и вразумляйте друг друга псалмами, славословием и духовными песнями, во благодати воспевая в сердцах ваших Господу."

"И всё, что вы делаете, словом или делом, всё делайте во имя Господа Иисуса Христа, благодаря через Него Бога и Отца.

Жёны, повинуйтесь мужьям своим, как прилично в Господе."

Здесь, так же, как и в послании к Ефесянам, мы читаем всего лишь о двух заповедях, двух повелениях, которые даны супругам: одно повеление - для жены: "жёны, повинуйтесь мужьям своим, как прилично в Господе", другое - для мужа: "мужья, любите своих жён и не будьте к ним суровы". Жена нуждается в том, чтобы знать, что она любима. Тогда она чувствует себя в безопасности и согласна со всем, что делает её муж. Муж нуждается в том, чтобы чувствовать себя главой семьи, и если жена подчиняется мужу, у него возникает большее желание и возможность выразить ей свою любовь. Как это просто, не правда ли?

"Дети, будьте послушны родителям вашим во всём, ибо это благоугодно Господу."

Высшая власть в нашей жизни - это Бог. Поэтому замечательно, если ваши родители - христиане, и в том случае, если ваши родители любят Господа, делайте так, как сказано в двадцатом стихе - "будьте послушны родителям вашим во всём..." .

"Отцы, не раздражайте детей ваших, дабы они не унывали." - продолжает Павел.

Так просто - раздражить и расстроить ребенка какими-то чрезмерно завышенными и необоснованными требованиями.. Почему-то мы все хотим, чтобы наши дети были отличниками, послушными и покладистыми, в отличие от нас в детстве... Но прежде чем обвинять в чём-то ребенка, удостоверьтесь, что у вас - достаточно причин для того, чтобы предъявлять к нему такие требования. Не раздражайте своих детей. Это неумно и ни к чему хорошему не приведёт.

"Рабы, во всём повинуйтесь господам вашим по плоти, не в глазах только служа им, как человекоугодники, но в простоте сердца, боясь Бога.

И всё, что делаете, делайте от души, как для Господа, а не для человеков..."

Как часто наше отношение бывает совсем иным, и мы начинаем по-настоящему работать лишь тогда, когда знаем, что за нами наблюдает начальник.

Мы должны делать всё "...как для Господа ... Зная, что в воздаяние от Господа получите наследие, ибо вы служите Господу Христу."

Неважно, что вы делаете, - может, вы моете посуду в кафе, может быть - работаете гардеробщиком, важно помнить, что "вы служите Господу Христу". Вы призваны для служения Ему. И ваша работа откроет вам возможность для свидетельства.

"И всё, что делаете, делайте от души, как для Господа, а не для человеков,

зная, что в воздаяние от Господа получите наследие, ибо вы служите Господу Христу.”

Господь видит вас.

“А кто неправо поступит, тот получит по своей неправде, у Него нет лицеприятия.

Господа, оказывайте рабам должное и справедливое, зная, что и вы имеете Господа на небесах.

Будьте постоянны в молитве, бодрствуя в ней с благодарением.”

“молитесь о нас и о других церквях”. Я думаю, каждый служитель ощущает нужду в том, чтобы другие люди молились за него.

“Молитесь также и о нас, чтобы Бог отверз нам дверь для слова, возвещать тайну Христову, за которую я и в узах,

дабы я открыл её, как должно мне возвещать.”

“Со внешними обходитесь благоразумно, пользуясь временем.”

У нас не так много времени, для того чтобы терять его. Используйте каждую возможность, которую дает вам Бог. Будьте осмотрительны с тем, как вы используете время.

“Слово ваше да будет всегда с благодатию, приправлено солью, дабы вы знали, как отвечать каждому.”

Нам необходимо просить Господа помочь нам контролировать наш язык, чтобы все слова, исходящие из наших уст, были с благодатью.

“О мне всё скажет вам Тихик, возлюбленный брат и верный служитель и сотрудник в Господе.”

Тихик, как мы уже говорили, был тем, кто доставил это послание церкви в Колоссах. Посмотрите, что Павел говорит о нём: **“возлюбленный брат, верный служитель и сотрудник в Господе...”**

“Которого я для того послал к вам, чтобы он узнал о ваших обстоятельствах и утешил сердца ваши,

с Онисимом, верным и возлюбленным братом нашим, который от вас. Они расскажут вам о всём здешнем.

Приветствует вас Аристарх, заключённый вместе со мною, и Марк, племянник Варнавы--о котором вы получили приказания: если придёт к вам, примите его...”

Варнава был спутником Павла в его первом миссионерском путешествии.

“...Также Иисус, прозвываемый Иустом, оба из обрезанных, - продолжает Павел. Они--единственные сотрудники для Царствия Божия, бывшие мне отрадою.

Приветствует вас Епафрас ваш, раб Иисуса Христа, всегда подвзывающийся за вас в молитвах, чтобы вы пребыли совершенны и исполнены всем, что угодно Богу.”

Епафрас был сотрудником Павла, который был связан с Колосской церковью.

“...Всегда подвзывающийся за вас в молитвах, чтобы вы пребыли совершенны и исполнены всем, что угодно Богу.

Приветствует вас Лука, врач возлюбленный, и Димас.”

Лука - спутник Павла, автор Евангелия от Луки и книги Деяний. Димас, который здесь упоминается, впоследствии оставит Павла...

“Приветствуйте братьев в Лаодикии, и Нимфана, и домашнюю церковь его.

Когда это послание прочитано будет у вас, то распорядитесь, чтобы оно было прочитано и в Лаодикийской церкви; а то, которое из Лаодикии, прочитайте и вы.

Скажите Архиппу: смотри, чтобы тебе исполнить служение, которое ты принял в Господе.”

Представьте, что вы - Архипп. И сегодня эти слова обращены к вам:

”...смотри, чтобы тебе исполнить служение, которое ты принял в Господе. Приветствие моею рукою, Павловою. Помните мои узы. Благодать со всеми вами. Аминь.”

На этом завершается Послание Апостола Павла к Колоссянам.

Пусть Господь благословит вас и пусть Он запечатлит в вашем сердце ту истину, которую Он открыл нам сегодня в Своём Слове. Ходите с Ним и растите в познании Его, исполняя то служение, к которому вы призваны. Во имя Иисуса Христа.

Перевод на русский язык:

Служение ”Евангелие для России”

189620 Санкт-Петербург,

Пушкин-5, а/я 70

Электронная почта:

GFRRUS@mailbox.alkor.ru

Материалы могут быть размножены при условии, что они не используются в коммерческих целях.

Translated into Russian language by:

Gospel For Russia Ministry Inc.

P.O.Box 464

Forest, VA 24551

E-mail: GFRUSA@aol.com

You may copy this material for non-commercial purposes.